

准备了2年,苦谈了13天,联合国气候大会终于达成一个没法律约束力的协议 是否遵守《哥本哈根协议》,全靠自觉

联合国气候变化大会19日下午在丹麦首都哥本哈根闭幕,其间数度几近“崩盘”。各方代表最后经过马拉松式辩论终于取得广泛共识,达成不具法律约束力的《哥本哈根协议》。本次大会7日开幕,原定为期12天,最后较原计划延迟一天闭幕。此前,此次会议准备工作长达两年。



12月19日,在丹麦首都哥本哈根,中方首席谈判代表苏伟在联合国气候变化大会上要求发言。新华社发

中方驳斥中美私下达成协议案文报道

据新华社电 外交部发言人秦刚20日就哥本哈根会议有关问题回答了记者提问。

有记者问:有媒体报道,哥本哈根协议案文是包括中国在内的“基础四国”与美国私下达成协议提交给大会的,没有征求其他国家,特别是小岛国和最不发达国家的意见,缺少透明度,这是否属实?

秦刚回答说:有关评论与事实不符,是不负责任和别有用心。他说,中国是发展中国家,我们坚决维护“共同但有区别的责任”原则,坚决维护广大发展中国家的发展权益,坚决维护发展中国家的团结与协作。中国同其

《哥本哈根协议》采取自愿加入原则

潘基文19日临近中午时召开新闻发布会,向等待许久、已经熬红眼睛的媒体记者们宣布,《哥本哈根协议》将采取自愿加入原则吸收缔约国。

潘基文说:“这份《哥本哈根协议》或许并不能满足我们所有人全部的希望,但这一决定仍是一个不可或缺的开始。”

《哥本哈根协议》草案由美国等发达国家和印度、巴西、南非等新兴经济体共同提案,主要内容包括把全球升温幅度控制在2摄氏度内,设立发达国家强制减排指标,发展中国家展开自主减排行动。

协议内容包括,发达国家于2010年至2012年向发展中国家每年提供100亿美元资金援助,至2020年每年提供1000亿美元资金援助。

潘基文敦促发达国家信守承诺,向发展中国家提供资金,帮助应对气候变化。他说,明年1月1日,《哥本哈根协议》将“立即实行”。

大会原定当地时间19日1时45分召开全体会议,就一份“哥本哈根协议”草案进行最后讨论,但推迟至3时10分才开始。有几个发展

他发展中国家的沟通是充分、透明和顺畅的。在与其他发展中国家及77国集团充分协商的基础上,中国、印度、南非、巴西“基础四国”在会议一开始就向会议有关各方共同提交了案文。

温家宝总理在哥本哈根与小岛国、最不发达国家和非洲国家有关领导人进行了长时间会晤,听取他们的意见,对他们的合理要求予以充分理解和坚定支持,表示中国愿在西南合作和双边框架下,继续向他们提供力所能及的支持和援助。中国的立场主张得到了广大发展中国家的普遍支持和赞扬。

中国家提出反对意见,表示难以接受其中部分内容。不过,形势随后发生转折,各方开始寻求妥协。与会代表长时间辩论后达成了不具法律约束力的《哥本哈根协议》。大会当地时间19日下午落幕。

联合国秘书长忙得一天一夜不吃不睡

为确保大会取得成果,潘基文等人19日上午进行两个半小时磋商,决定利用议事程序,改变把草案提交全体会议讨论的方式。

联合国负责政策协调的官员罗伯特·奥尔告诉美联社记者,他们决定把表示与会方认可协议草案的言辞改为“注意到”,以表示与会方“接受”这份文件,希望这种变通能消除大会达成协议障碍。

潘基文当天告诉媒体记者,过去13天的谈判相当复杂,进展也相当艰难,为劝说各方达成文件,过去24小时中,他既没有睡觉,也没有吃过一顿饱饭。

他称赞说,所有与会领导人都承诺应对气候变化,所有国家都表现出行动意愿,与会领导人“展现出领导力”,“在要掉下悬崖前化险为夷”。

据新华社特稿

协议要点

1.继续《京都议定书》和《联合国气候变化框架公约》的双轨制,将全球应对气候变化的中期目标设定为将工业化以来温度上升幅度控制在2摄氏度以内;将在2016年考虑重新审查是否有必要将升温幅度限制在1.5摄氏度内。

发达国家承诺到2050年至少减排80%的中期目标,但是短期减排承诺将在以后再决定。

点评:继续双轨制,控制气温升幅在2摄氏度以内,减排80%,听起来似乎不错,但至少从目前来看,却更像是“画饼充饥”。试想,发达国家至今都未能提出令人满意的短期减排目标,长期的减排目标岂不更像是空中楼阁?

2.发达国家共同承诺将在2010年~2012年给发展中国家总共提供300亿美元的快速资金支持,以支持其减排和适应的能力建设。到2020年,发达国家支持通过多种力量共同提供每年1000亿美元支持的目标。

点评:从2010年到2012年300亿美元,也就是说3年300亿,每年100亿。这还是发达国家最初的承诺,没有任何进步。够用吗?用投资大鳄乔治·索罗斯的话说,“聊胜于无”。至于1000亿的承诺也不要太当真,至少也得等到每年100亿的承诺兑现之后再看看。

3.受到支持的减排行动将受到国际的“三可”(可测量、可报告、可核实),发达国家的减排行动将在全国进行检测,并且按照公约缔约方会议将采取的指导准则每两年报告一次。

点评:众所周知,在全球变暖问题上,发达国家负有历史债务,其在减排问题上也有不同于发展中国家的义务。但从协议看,发达国家要为发展中国家接受资金和技术援助附加条件,要求发展中国家不仅要减排,而且要接受他们的监督。

4.该协议没有法律约束力。

点评:这就意味着,你可以接受,也可以不接受;接受不接受都不用担心会因此受到约束。据《广州日报》

河南信捷担保有限公司
中小企业融资 诉讼保全担保
诚信理财 收益高
理财融资热线: 400-6016-116

永乐生活电器 全美式家电卖场登陆河南

永乐花园店

12月26日正式开业

新年家电狂欢从永乐花园店开始

12月24日激情平安夜 12月25日圣诞狂欢夜 **抢先启动**

单品满1226元 平均直降200元 再送299元

电话预约 送豪礼
12月21-24日打电话预约的顾客,开业期间购物,单品满1226元 额外加送 **电磁炉** 一个 限前200名

预存定金 更实惠
存50当100 限购1000元以上商品使用
存100当300 限购3000元以上商品使用
存200当500 限购5000元以上商品使用 12月21-24日凭券使用,限12月25-27日使用

开业有礼 来就送
12月21-24日进店的顾客,无需购物,凭DM单(报纸)来就送 **抽纸** 一盒 每天限量500名

倾情回馈 老顾客
12月25-27日,永乐老顾客购物单品满1226元即可额外加送 **电饭煲** 一个 仅限一小时永乐老顾客领取,每天限前100名

全国服务热线: 400-811-3336
河南服务热线: 0371-63698877

地址: 花园路与农业路交汇处向南100米路东嘉辰广场(大商国贸总店正对面)
乘车路线: 乘坐29/N309/G2K/G2/G3到花园路头电车站下车 自驾车可享受花园店停车场免费停车

永乐花园店闭店整改 目标中原家电第一店

中原首家全美式家电卖场——永乐花园店自11月13日试营业以来,一个月的时间,客流量达到20万人次,销售额突破6000万元,赢得河南家电卖场月度冠军宝座,成为中原家电卖场09年度最耀眼的新星。据悉,为将花园店打造成为真正的中原家电第一店,本周一至周三,全美式家电卖场永乐花园店将进行闭店改造。永乐将对花园店的卖场布局、商品丰富度、陈列方式等诸多方面进行全面整改。为了保证整改效果,永乐将“忍痛”放弃花园店近1个星期的销售额,进行完全闭店式改造,以期达到全面立体整改的目的。

整改方案从消费者角度出发

为将花园店真正打造为最受消费者喜爱的中原家电第一店,永乐电器自12月14日起连续一周向广大郑州市民公开征集整改建议,计划整改项目包括卖场布局、产品出样、品类陈列方式、品牌陈列方式、卖场亮度、舒适度等几个方面,市民对花园店有好的意见或建议,可通过发送电子邮件及邮寄普通信件的形式告知永乐,建议或意见被采纳者,永乐将有丰厚的礼品赠送。据悉,该活动信息自刊登以来,得到了众多永乐忠实消费者的积极响应。一周来,永乐已收到1500多位消费者发送或邮寄的信件,很多消费者不仅进行了选择题部分的建议选择,还发表了很多个人想法,有的消费者还另外附纸张写了2000多字的建议。永乐电器的负责人在此表示:非常感谢郑州消费者给予花园店的关注与支持,永乐将不负众望,针对花园店将重金投入,全力打造消费者心目中的明星卖场。针对消费者反映试业当天因人多排队的问题,永乐营运总监张炼表示:永乐花园店本次整改

将重点加强门店后台服务方面设施的建设,例如合理增加收银台、优化收银台的布局、提高收银人员的技能、简化后台信息流程等,通过全面改造以后,永乐花园店的收银速度将提高2-3倍。

全方位立体化整改 打造中原家电第一店

根据整改方案,永乐花园店在商品布局方面,将着重加强手机、数码、电脑等3C品类商品的销售,3C产品的出样率将大大提高,销售额占比达到40%,比一般门店高出15%左右。此外,商品的丰富度也将极大提高。“根据试业期间各品牌各型号的销售情况,永乐花园店将重点引进受消费者喜欢的产品。”据永乐采购总监宋小兵介绍,整改后,永乐花园店的商品陈列数量为2万多件,是普通家电卖场的1倍多,在营销方面更强调体验性。除了加大对硬件的整改投入,在服务方面,永乐对花园店也是宠爱有加。据了解,为了给花园店的消费者提供及时、高品质的送货服务,永乐送货安装队伍全面“扩编”,特别成立了“花园店服务小分队”,并精挑细选众多骨干和精英,为花园店的顾客提供便利优质的送装服务。在购物流程方面,永乐花园店也进行了大力度的整改,根据消费者的意愿,永乐花园店将开通家电卖场首条绿色购物快车道,顾客选定商品后,开票、付款、领赠品,都是一条龙,快速便利,据悉,顾客从选购商品到购物结束,最快5分钟即可全部“搞定”。针对购物家电套餐的顾客,永乐花园店还将提供“一对一”全程接待,代办咨询、交款、提货、验机、延保手续办理等一系列店内购物活动。

冯刘克